
Составление и решение текстовых задач 
на увеличение и уменьшение числа на 

несколько единиц



  2  3=5    7  2=9             
6  4=2    9  5=4

Исправь знак



2+6=8

У Белоснежки 2 бальных платья, а у Бэль на 
6 больше . Сколько платьев было у Бэль?

Сколько платьев было у Бэль?

8 платьев

Условие

Решение

Вопрос

Ответ





Составь и реши задачу
Винни Пух угостил Тигрулю 3 горшками меда, а Кролика на 2 
горшка больше. Вычисли, сколько горшков меда получил Кролик?

3+2=Решение: 5
Ответ: 5 горшков.



Мышонок Джерри написал 6 писем, а Том на 4 письма меньше. 
Определи, сколько писем написал Том?

Реши задачу

Решение:

Ответ:
6-4= 2
2 письма



Физминутка



Реши задачу в тетради
Известно, что у Симки 5 мячей, а у Нолика на 4 мяча больше. 
Вычисли, сколько мячей у Нолика?



Реши задачу в тетради
   У Микки-Мауса 7 подарков, а у Дональд-Дака на 3 подарка 

меньше. Вычисли, сколько подарков у Дональд-Дака?



Физминутка



Сравни и поставь знак



Сравни и поставь знак



Сравни и поставь знак



Сравни и поставь знак



Конец урока!


